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IL GRUPPO CONSILIARE “TUTTI INSIEME PER USTICA” 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale, Sig. Cannilla 

PEC    presidente.cannilla@pec.comune.ustica.pa.it 
 

                                                                       E, p.c. 
 

Alla Vice Presidente del Consiglio Comunale, Sig.ra Caserta 

PEC    vicepresidente.caserta@pec.comune.ustica.pa.it 
 

Al Segretario Comunale, Dott. Calamia 

PEC    comune@pec.comune.ustica.pa.it 

 

Al Dipartimento Regionale delle Autonomie Locali 

PEC    dipartimento.autonomie.locali@certmail.regione.sicilia.it 
  

OGGETTO: Richiesta convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria ed 

inserimento punti all’ordine del giorno. 
 

 

Gli Scriventi Diego Altezza, Martina Natale e Maria Ailara, nella qualità di Consiglieri 

Comunali del Comune di Ustica, Gruppo Consiliare “Tutti insieme per Ustica”, 

rappresentanti più di 1/5 del numero complessivo di Consiglieri Comunali 

 

- CONSIDERATO l’Art. 25 comma 2 dello Statuto Comunale vigente “Qualora la 

convocazione del Consiglio sia richiesta da un quinto dei Consiglieri in carica, la 

seduta deve essere convocata entro cinque giorni dalla richiesta e aver luogo entro 

dieci giorni dalla formalizzazione della stessa (dies a quo non computatur). 

Trascorso infruttuosamente il termine di cinque giorni dalla richiesta, il Consiglio 

Comunale sarà convocato dal Vice Presidente ed in mancanza dal Consigliere 

Anziano ai quali il Segretario Comunale darà tempestiva comunicazione e la seduta 

deve avere luogo entro dieci giorni compresa la data di convocazione assunta al 

protocollo dell’Ente”; 

 

- VISTO l’Art. 18 dello Statuto Comunale “Prerogative e diritti dei Consiglieri”; 

 

- VISTO l’Art. 43 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Diritti dei 

Consiglieri”; 
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CHIEDONO ALLA S.V. 

 

La convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria e l’inserimento dei seguenti 

punti all’ordine del giorno: 

 

1. Revoca Deliberazione del Consiglio Comunale numero 15 del 19/04/2024 

(proposta di deliberazione); 

 

2. Modifica del Regolamento Comunale per il Conferimento della Cittadinanza 

Onoraria (proposta di deliberazione); 

 

3. Revoca cittadinanza onoraria precedentemente conferita al dittatore Benito 

Mussolini ed ai gerarchi fascisti R. Farinacci, P. Lanza di Scalea, A. Cucco, C. 

Mori (proposta di deliberazione); 

 

4. Modifica del Regolamento Comunale per lo svolgimento delle sedute degli 

Organi in Modalità Telematica (proposta di deliberazione); 

 

5. Mozione – atto d’indirizzo politico, concernente il mantenimento e la 

disponibilità di locali comunali al distaccamento operai dell’Azienda Forestale 

della Regione Siciliana (mozione); 
 

 

Gli atti saranno depositati ed inviati successivamente al ricevimento della notifica 

dell’avviso di convocazione, comunque rispettando i tempi imposti dal Regolamento per il 

Funzionamento del Consiglio Comunale.   
 

 

 

In attesa di urgente riscontro, si porgono Distinti Saluti. 
 

 

 

Ustica, 23 aprile 2024                  I Consiglieri Comunali del Comune di Ustica, 

Gruppo Consiliare “Tutti insieme per Ustica” 

Cons. Diego Altezza 

Cons. Martina Natale 

Cons. Maria Ailara 
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